
令和５年第３回教育委員会会議概要

（第３回定例会）

日 程 令和５年３月１０日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ２ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（会計年度任用職員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する

訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、会計年度任用職員と

して任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ３ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和５年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ４ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和４年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ５ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（

廿日市市あさはらまちづくり交流センター設置及び管理条例））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ６ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（



廿日市市公共施設等整備基金の設置、管理及び処分に関する条例の一部を改正す

る条例））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ７ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育機関の職員の人事異動について）

令和５年３月１日付けの廿日市市教育委員会教育機関の職員の人事異動につい

て定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明ら

かであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるも

ので、全会一致で承認されました。

報告第 ８ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて（秘密会）

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）

報告第 ９ 号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）

廿日市市教育委員会が行った開示決定等に係る審査請求があったので、廿日市

市個人情報保護審査会への諮問について、教育長が専決したもので、報告があり

ました。

議案第１１号 人事異動及び人事記録に関する規程の一部を改正する訓令

地方公務員法の一部が改正されること及び定年の段階的な引上げ期間中の経過

措置として暫定再任用制度が設けられることなどに伴い、必要な規定の整理をし

ようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１２号 技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令

地方公務員法の一部が改正され、定年前再任用短時間勤務制を導入することに

伴い、必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１３号 選挙運動のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規

程の一部を改正する告示

吉和市民センター及び河津原教育集会所を廃止することに伴い、選挙運動のた

めにする個人演説会等の開催のために必要な設備の程度等に関する規定の変更を

行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１４号 選挙運動のためにする個人演説会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を

定める規程の一部を改正する告示

吉和市民センター及び河津原教育集会所を廃止することに伴い、選挙運動のた

めにする個人演説会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を定める規定の

変更を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１５号 廿日市市吉和教員住宅管理規則の一部を改正する規則



本市が広島県水道広域連合企業団に参加する事に伴い、簡易水道事業が上水道

事業に統合されるため、必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で承

認されました。

議案第１６号 廿日市市立学校の教育職員の業務量の適切な管理等に関する規則の一部を改正す

る規則

地方公務員法の一部が改正されたことに伴い、必要な規定の整理を行おうとす

るもので、全会一致で承認されました。

議案第１７号 廿日市市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則の一部を改正する

規則

全ての廿日市市立小学校及び中学校に学校運営協議会を設置するため、対象と

なる学校に関する規定を改正しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１８号 廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する訓令

地方公務員法の一部が改正され、定年前再任用短時間勤務制を導入することに

伴い、必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１９号 廿日市市立学校文書事務取扱規程の一部を改正する訓令

個人情報の保護に関する法律の一部が改正され、廿日市市個人情報保護条例が

廃止されることに伴い、必要な規定の整理をしようとするもので、全会一致で承

認されました。

議案第２０号 廿日市市教育集会所の設置及び管理条例施行規則を廃止する規則

廿日市市教育集会所の設置及び管理条例を廃止することに伴い、廿日市市教育

集会所の設置及び管理条例施行規則を廃止しようとするもので、全会一致で承認

されました。

その他

・ 令和５年度廿日市市学校教育の取組について

令和５年度廿日市市学校教育の取組について、説明がありました。

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。

・ 教職員の勤務状況について

教職員の勤務状況について、説明がありました。

・ 令和４年度いじめ防止対策月間の取組について

令和４年度いじめ防止対策月間の取組について、説明がありました。

・ 令和４年度アセス活用状況調査結果について

令和４年度アセス活用状況調査結果について、説明がありました。

・ 学校給食費の公会計化の延期について

学校給食費の公会計化の延期について、説明がありました。

・ 宮島歴史民俗資料館整備基本計画の策定について



宮島歴史民俗資料館整備基本計画の策定について、説明がありました。


